
Kako ve naše ljudstvo ceniti take zashige, je poka
zala svečanost v Novicerkvi v četrtek, dne 17. julija t. I. 
Kljub delavniku se je ogromna množica ljudstva iz do
mače in sosednih župnij zbrala, da skaže čast sivolasemu 
g. biseromašniku. Prišlo je tudi preko 20 duhovnikov iz 
novocerkovške in sosednih dekanij, da 6e poklonijo g. bi
sernemu jubilantu ter z njim obhajajo izredno svečanost. 

Pred cerkvenim opravilom se je duhovščina novo
cerkovške dekanije zbrala na dekanijsko konferenco. Po 
končani konferenci je vpričo domač* dekanijske duhov
ščine in drugih gospodov, ki so prispeli iz sosednih kra
jev, poslanec dr. H o h n j e c bisernemu jubilantu izrekel 
najsrčnejše čestitke. 

Povdaril je, da prihaja v imenu Slovenske ljudske 
stranke, ki je po svojem postanku iz prvega desetletja se
danjega stoletja, po svojem bistvu pa sega daleč nazaj v 
drugo polovico preteklega stoletja. Njena načela, teme
lju joča na krepki podlagi istinitokrščanskega in istinito
slovenskega programa, so hkrati načela, za katere se je 
vse svoje življenje boril dr. Lavoslav Gregorec in njegovi 
sobojevniki, ki so že pred njim legli v grob. Slov. ljudska 
stranka se danes g. biseromašniku klanja v globokem spo
štovanju ter mu izraža svojo zahvalnost, ker ji je med slo
venskim ljudstvom pripravljal pot ter tako odlično in od
ločno branil njena načela. 

Kot podpredsednik Kat. tiskovnega društva v Mari
boru je dr. Hohnjec naglasil velike zasluge tega društva .
za probudo slovenskega ljudstva in za ohranitev slovens
kega življa na Štajerskem ter zahvalno omenil zasluge g. 
jubilanta kot odbornika tega društva in urednika »Slov. 
Gospodarja.« Dr. Gregorec je prevzel uredništvo »Slov. 
Gospodarja« leta 1875 po odhodu bogoslovnega profesor
ja dr. Ulaga kot nadžupnika v Konjice ter ga oskrboval do 
marca 1885. V težkih časih je hrabro stal na braniku slo
venstva ter za svoje narodno mišljenje in delovanje trpel 
preganjanje in kazen v ječi. Nikdar ni omahoval, nikdar 
ni klonil z glavo, njegova velika ljubezen do slovenskega 
ljudstva mu je osveževala pogum ter ga prošinjala z du
hom požrtvovalnosti. Kar je s pisano besedo branil v »SI. 
Gospodarju«, je potem kot državni poslanec cd leta 1886 
do leta 19C0 na Dunaju z odločno'ustmeno besedo za
govarjal v parlamentu. 

Dr. Lavoslav Gregorec ima tudi velike zasluge na po/ 
lju ljudske izobrazbe na Slovenskem Štajerskem, ki jo je 
neumorno širil po »Slov. Gospodarju« in drugih spisih. 
Dr. Hohnjec se je kot predsednik Prosvetne zveze v Ma
riboru, nekdanje Slovenske krščansko^socijalne zveze, naj 
večje ljudsko^prosvetne organizacije med slovenskim ljud 
stvom, z zahvalnostjo spominjal teh jubilantovih zaslug. 
Vsi pravi prijatelji slovenskega ljudstva so bili že od nek
daj prepričani, da je izobrazba, prava, solidna in vsestran
ska izobrazba, najboljše sredstva in orožje našega malo
številnega naroda v borbi za obstoj, razvoj in napredek.. 

Ob 10. uri je ogromna množica spremil* v slavnost
nem sprevodu g. biseromašnika v cerkev. Pred župniščem 
So se mu poklonili ter mu izrazili čestitke Marijina družba 
in predstojniki vseh občin, ki is.o. v župniji. V cerkvi je g. 
stolni kanonik Alojzij ArženfeK imel svečanostno pridigo, 
v kateri je s kratkimi in izrazitimi potezami začrtal življe
nje in delovanje g. biseromašnika kot duhovnika, ljudske
ga, prosvetitelja in zagovornika ljudskih pravic. Pri sveti 
maši so g. biseromašniku asistirali g. konjiški arhidijakon 
Hrastelj kot arhidijakon, poslanec dr. Hohnjec kot dijakon 
in g. vitanjski župnik Josip Musi kot subdijakon. Sloven
sko ljudstvo na Štajerskem se pridružuje čestitkam in že
ljam, .17. julija t. 1. izraženim g. biseromašniku dr. Gre

Biserni jubilej dr. Lavoslava 
Gregoreca. 

Biserni mašniški jubilej je nekaj zelo izrednega, kar 
je treba smatrati za posebno milost božjo. Šestdeset let 
duhovniške službe je doba, ki jo doseže redkokateri du
hovnik. Veliki napori, ki so združeni s to službo, borbe in 
bolezni uničijo navadno tudi najmočnejšo naravo. 

Dr. Lavoslav Gregorec je dosegel tako visoko sta
rost, da je mogel praznovati 601etnico svojega mašništva. 
Jubilej dr. Gregoreca je vzbudil med našim ljudstvom tem 
večjo pozornost, ker je to izredno slovesnost obhajal mož, 
ki je v slovenski javnosti igral veliko ulogo, ter si je v 
borbi za naše ljudstvo stekel izredne zasluge. 



gorecu, ter mu kliče: »Beg naj obilna povrne in poplača 
Vaš« velika in dobro delo za olovonsko ljudstvo! Na mno
ga leta!« 


